

Мероприятие

Двойной праздник на «Арамилском привозе»



2 августа на рынке «Арамилский привоз» состоялось двойное торжество. Здесь отпраздновали одновременно День Воздушно-десантных войск и День торговли. В руководстве рынка немало членов Свердловской областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане, а генеральным директором является Василий Стародубцев – бывший воин-интернационалист. День ВДВ они считают и своим праздником. Но так как бывшие воины-афганцы теперь занимаются тор-

говлей, то День торговли их профессиональный праздник.

Обычно отмечался День торговли в конце июля, но несколько лет назад указом правительства эту дату перенесли на март. Однако работники торговли продолжали праздновать свой праздник по-прежнему, в июле, и в этом году его вернули на прежнее место.

Прямо на улице, накрыли столы, закрыв их навесами от дождя. Собрались на торжество работники рынка, предприниматели. Среди гостей были глава округа Влади-

мир Герасименко и председатель Думы Валерий Ярмышев. Василий Стародубцев поздравил собравшихся. Глава округа Владимир Герасименко вручил грамоты предпринимателям, работающим на рынке со дня его основания. Затем началась развлекательная программа: музыка, песни, танцы.

Поздравить воинов-интернационалистов приехали воспитанники Сысертского кадетского корпуса. Веселье продолжалось до вечера.

Лариса Ушакова

24 августа с 13:00 часов
праздничное гуляние
в честь юбилея поселков
Светлый - 55 лет
Арамил - 80 лет

Место проведения: площадь КДК «Виктория» п. Светлый
Добро пожаловать!!!

Сколько будут платить за капремонт своих домов россияне

Платить за капитальный ремонт своих домов российские граждане начнут с 2014 года, и плата составит, вероятнее всего, 10 рублей с 1 кв. м квартиры. Такие сведения сообщили гости круглого стола, состоявшегося в четверг в московском пресс-центре "Росбалта".

Тот факт, что капитальный ремонт жилых домов становится платным, определен федеральным законом ФЗ-271 от 25 декабря 2012 года. При этом финансовая "цена вопроса", как и точка отсчета, в самом законе не определены.

Как рассказали на круглом столе депутаты Государственной думы Галина Хованская и Владимир Родин, федеральное правительство взяло срок в один год на составление методических рекомендаций регионам по данному вопросу, и тот же срок предоставлен региональным властям на разработку соответствующих нормативных актов.

Тем не менее, известно, что минимальный уровень платы за капитальный ремонт предварительно установлен в пределах от 6 до 10 рублей с 1 кв. м квартиры в месяц. Как отметили участники беседы, для таких регионов, как Москва и Санкт-Петербург, это наверняка будет именно 10 рублей. Таков обязательный взнос с собственника каждой квартиры (не социального нанIMATEЛЯ). При этом для малообеспеченных собственников, этот взнос будет учитываться при назначении жилищной субсидии.

По закону ФЗ-271, увеличить плату за капремонт сверх установленного минимума смогут только сами жильцы – собственники квартир общим собранием. Тем не менее, один из участников беседы, координатор юридической службы общественной организации "Объединенный экспертный совет" Василий Рыбаков высказал опасение, что власти в регионах могут начать устанавливать минимальные размеры взносов, превышающие уровень, рекомендованный федеральным центром.

Источник: online812.ru

Новое «электрическое» расписание жителей России: чем можно заняться на отведенные правительством 150кВт/ч в месяц?

Екатеринбург, Июль 31 (Новый Регион, Екатерина Норсеева). В связи с появлением «социальной нормы энергопотребления» для граждан России, которую ввело правительство РФ, теперь житель России не может потратить больше определенного количества киловатт-часов в месяц без ущерба для кошелька. Все, что свыше, будет оплачиваться по увеличенному тарифам. «Новый Регион» посчитал, на что можно потратить 150 кВт/ч, чтобы не переплатить.

Вчера на сайте правительства РФ было опубликовано постановление федерального кабинета под № 614. Согласно новому документу, подписанному российским премьером Дмитрием Медведевым, в скором времени в стране будет введена т.н. «социальная норма энергопотребления» – т.е. строго установленное количество киловатт-часов, которые потребители будут оплачивать по обычному тарифу. Все, что выйдет за рамки лимита, будет стоить существенно дороже. Точная стоимость «вненормативного» электричества неизвестна – ее будут устанавливать в каждом регионе самостоятельно. То же самое касается и самой «социальной нормы», однако уже известно, что она не должна будет превышать 150 кВтч в месяц – это прописано в ППРФ №614.

Между тем, мало кто из потребителей задумывается о том, как именно распределяется потраченная за месяц электроэнергия, равно как и то, что редкий жители России обращает внимание на то, сколько именно киловатт-часов он «сжег» за месяц. «Новый Регион» посчитал, сколько энергии за определенное время расходуют те или иные бытовые приборы, которые есть практически в каждом доме, и выяснил, на что хватит «лимитных» 150 кВтч.

Так, этому параметру эквивалентно горение лампочки накалывания мощностью в 100 ватт 24 часа в день в течение месяца. Если оставлять

включенным плазменный телевизор на 17 часов в день, то за месяц как раз «набежит» 150 кВтч. Такое же количество энергии «съест» большой холодильник класса энергопотребления «А» за пять месяцев непрерывной работы. Ежедневное использование стиральной машины-«автомат» или электрического чайника по два часа в сутки также израсходует 150 кВтч. Микроволновая печь «съест» меньше – указанное количество энергии будет истрачено, если СВЧ включать на 4 часа в день в течение всего месяца. Довольно большие показания счетчика электроэнергии будут высвечиваться и после использования современного утюга: «лимит» будет истрачен, если гладить белье каждый день по два часа в сутки. Пылесос менее затратный – 150 кВтч «набегут», если пользоваться им 3 часа в день. Сушить волосы каждый день с помощью фена можно по пять часов в сутки, чтобы израсходовать всю «социальную норму». Такие же показатели у электрообогревателя. А вот компьютер тратит немного энергии – отметки в 150 кВтч можно достичь, не выключая ПК круглые сутки в течение месяца.

Что можно сделать на 150 кВтч в месяц – смотрите на картинке под текстом. Стирать и гладить раз в неделю, сушить голову раз в 2 дня и смотреть телевизор не дольше часа в сутки – такой режим позволит гражданину вписаться в отведенный правительством лимит.

Добавим, что пока новая норма будет действовать лишь в семи регионах России – это Забайкальский и Красноярский края, а также Владимирская, Нижегородская, Орловская и Самарская области. Впрочем, уже с 2014 года действие документа будет распространяться на всю территорию страны, а с 2015 года будут введены «социальные нормы» на потребление горячей и холодной воды.

NR2.ru: <http://www.nr2.ru/ekb/451789.html>

В Арамили запускают завод клея «МАПЕИ»



Мощность производственной площадки по производству клеев и строительной химии ЗАО «Мапеи», которая входит в международную группу Mapei, составляет десять тысяч тонн продукции в год.

Проект обошелся в 0,5 млн евро, рассказала начальник отдела маркетинга ЗАО «Мапеи» Ольга Великова.

«Окупаемость проекта будет мгновенной, - пояснила она. - Сейчас основной ассортимент продукции поставляется из Москвы, и за счет сокращения расходов на логистику завод возвращает затраты очень быстро».

Предполагается реализовывать продукцию «Мапеи» в уральском федеральном округе, Сибири и Казахстане. Отметим, что завод в Арамили – это вторая производственная площадка компании на территории России: в 2007 году было запущено производство в Москве. Проект стоимостью более 40 млн евро приносит порядка 100 тысяч тонн готовой продукции в год.

<http://ekb.dkvartal.ru/news/v-aramili-zapuskayut-zavod-kleya-mapei-236748684#ixzz1cU2RcDk6>